
Warszawa dnia 25.08.2025 r. 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

Dotyczy: zapytania ofertowego pn. "Sukcesywna dostawa środków czystości i art. chemicznych dla 
Państwowego Liceum Sztuk Plastycznych  im. Wojciech Gersona w Warszawie”  
 

W dniu 22.08.2025r. do Zamawianego wpłynęły pytania dotyczące treści formularza asortymentowo-
cenowego stanowiącego załącznik 1a niniejszego zapytania. Przedstawiam złożone zapytania i 
udzielam odpowiedzi. 

Pytanie dot. poz. 5 – Bardzo proszę o zmianę pojemności wymaganego odświeżacza powietrza, 
ponieważ produkt o wskazanej pojemności 300ml został wycofany z produkcji. Dostępny jest 
odświeżacz powietrza marki Ambi Pur  o pojemości 185ml. 

Odpowiedz: Opis produktu w poz. 5 formularza asortymentowo=cenowego otrzymuje brzmienie: 
Odświeżacz powietrza spray Ambi Pur Oriental Escape opak. 185ml szt. 7 
 
Pytanie dot.  poz. 8, 9, 10 – Zamawiający nie określił ilości worków na rolce, ogólnodostępne są worki 
o poj. 35l /50szt worków na rolce. Z formularza asortymentowo-cenowego wynika jednoznacznie, że 
Wykonawca ma wycenić 1szt worka. Bardzo proszę o weryfikacji tych pozycji. 

Odpowiedz: Opis produktu w poz. 8,9,10 oraz w wyniku autokorekty pkt. 11,12,13 formularza 
asortymentowo=cenowego otrzymuje brzmienie: 

8 Worki na odpady mocne z folii HDPE/LDPE, poj.35l Czarne opak.50szt. gr. 0,2 mm tolerancja +/- 
20% 

9 Worki na odpady mocne z folii HDPELDPE, poj.35l Żółte opak.50szt. gr. 0,2 mm tolerancja +/- 
20% 

10 Worki na odpady mocne z folii HDPE/LDPE, poj.35l Zielone lub Brązowe opak.50szt. gr. 0,2 mm 
tolerancja +/- 20% 

11 Worki na odpady mocne z folii HDPE/LDPE, poj.60l Czarne 25szt. gr. 0,2 mm tolerancja +/- 20% 
12 Worki na odpady mocne z folii HDPE/LDPE, poj.120l  25szt. Czarne gr. 0,2 mm tolerancja +/- 20% 
13 Worki na odpady mocne z folii HDPE/LDPE, poj.240l 50szt. gr. 0,2 mm tolerancja +/- 20% 

 

Pytanie dot.  poz. 8-13 – Zamawiający wymaga worków HDPE, które będą mocne, niestety worki z 
HDPE są wykonane z Polietylenu  wysokiej gęstości, są mało elastyczne, sztywne. Przeznaczone są 
głownie na odpady „ lekkie” typu odpady biurowe, lub łazienkowe. 

Worki wykonane z LDPE wykonane z Polietylenu  niskiej gęstości, są elastyczne, odporne na 
rozciąganie oraz przeznaczone na  „cięższe odpady”. 

Bardzo proszę Zamawiającego o weryfikację i ewentualną zmianę wymaganych worków ww. 
pozycjach. 

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza zamiennie worki LDPE i dookreślił wymagana gramaturę worków.  
Opis produktu w poz. 8-13 formularza asortymentowo=cenowego otrzymuje brzmienie: 

8 Worki na odpady mocne z folii HDPE/LDPE, poj.35l Czarne opak.50szt. gr. 0,2 mm tolerancja +/- 
20% 



9 Worki na odpady mocne z folii HDPELDPE, poj.35l Żółte opak.50szt. gr. 0,2 mm tolerancja +/- 
20% 

10 Worki na odpady mocne z folii HDPE/LDPE, poj.35l Zielone lub Brązowe opak.50szt. gr. 0,2 mm 
tolerancja +/- 20% 

11 Worki na odpady mocne z folii HDPE/LDPE, poj.60l Czarne 25szt. gr. 0,2 mm tolerancja +/- 20% 
12 Worki na odpady mocne z folii HDPE/LDPE, poj.120l  25szt. Czarne gr. 0,2 mm tolerancja +/- 20% 
13 Worki na odpady mocne z folii HDPE/LDPE, poj.240l 50szt. gr. 0,2 mm tolerancja +/- 20% 

 

 

Pytanie dot.  poz.  23 – Bardzo proszę o doprecyzowanie, czy wskazana miotła ma być do użytku 
wewnątrz budynku (zamiatacz), czy na zewnątrz -miotła typu ”ulicówka”. 

Odpowiedz: Opis produktu w poz. 23 formularza asortymentowo=cenowego otrzymuje brzmienie: 
Miotła drewniana 40cm do użytku wewnątrz budynku (zamiatacz) 

Pytanie dot. poz. 32 - Proszę o wskazanie nazwy wymaganego mydła, mydła w kostce są sprzedawane 
zazwyczaj w większych opakowaniach niż 7 sztuk, lub proszę o zmianę na cenę za 1 kostkę mydła. 

Odpowiedz: Opis produktu w poz. 32 formularza asortymentowo=cenowego otrzymuje brzmienie: 

 

 

Pytanie dot.  poz.35 – Wymagany produkt Tenzi top fresh GT dostępny jest tylko w opakowaniach o 
pojemności 0,6l, a nie 6l. Bardzo proszę o zmianę w formularzu asortymentowo-cenowym. 

Odpowiedz: Opis produktu w poz. 35 formularza asortymentowo=cenowego otrzymuje brzmienie: 
Tenzi Top Fresh GT 0,6L 

 

Pytanie dot.  poz. 43 i 44  

a) Bardzo proszę o podanie modelu odkurzacza, bądź podanie numeru katalogowego worków, 
które mają podlegać wycenie. W formularzu asortymentowo-cenowym proszę o 
doprecyzowanie ilości zamawianego towaru, ponieważ w OPZ wskazane są opakowania 
zbiorcze produktu tj. 10 lub 5szt  w opakowaniu, a w jednostce miary wskazane są sztuki. 

b) Worki do odkurzacza przemysłowego Karcher i filtr - proszę o wskazanie modelu odkurzacza, 
ceny worków są zróżnicowane w zależności od modelu. 

Odpowiedz: Opis produktu w poz. 43 i 44 formularza asortymentowo=cenowego otrzymuje 
brzmienie: 

43 Worki do odkurzacza przemysłowego Karcher WD 3 (10 szt. + filtr) opak. 5 

44 Worki do odkurzacza warsztatowy MacAllister S/M 20L (5 szt.) opak. 5 

 

Pytanie dot.  poz.  45  

a.  Bardzo proszę o podanie typu podajnika oraz średnicę roli (zewnętrzna). 
b.  Ręcznik na rolce typu MaƟc 6 szt. - proszę o informację do jakiego dozownika ma pasować 

zaoferowany ręcznik, czy jest to dozownik systemowy czy tradycyjny itd. lub proszę wskazać 

32 
Mydło do rąk Biały 
Jeleń  100 g szt. 7 

 



nazwę ręcznika - bez takiej informacji nie jest możliwa prawidłowa wycena produktu 
ponieważ ilość ręczników na rynku jest ogromna a ich cena bardzo zróżnicowana. 

Odpowiedz: Opis produktu w poz. 45 formularza asortymentowo=cenowego otrzymuje brzmienie: 
Ręczniki na rolki tupu MATIC H1 do dozownika Tork MaƟc® na ręczniki papierowe w rolce H1 6szt. 
 

Pytanie dot.  poz. 46  

a) Wskazane parametry nie pozwalają dokonać rzetelnej wyceny, ponieważ podana ilość 
„opakowanie zgrzewka 12 sztuk a64”  nie występuje na rynku. Papier spełniający pozostałe 
wymogi pakowany jest w zgrzewce a64. Proszę zatem Zamawiającego o doprecyzowanie 
zamawianej ilości oraz poprawienie wskazanej jednostki miary. 

b) Papier toaletowy listkowany - proszę o wskazanie wymaganego produktu lub rodzaju 
dozownika do jakiego ma pasować papier. 

Odpowiedz: Opis produktu w poz. 46 formularza asortymentowo=cenowego otrzymuje brzmienie: 
Papier toaletowy JUMBO VELVET - biały a'12 
 

Pytanie dot.  poz. 47 – Bardzo proszę o zmianę jednostki miary na karton bądź opakowanie. 

Odpowiedz: Opis produktu w poz. 46 formularza asortymentowo=cenowego otrzymuje brzmienie: 
 

47 

Pojedyncze ręczniki papierowe białe ZZ karton 
4000szt.Opakowanie zawiera 20 pakietów po 200 
szt. Wymiar listka 23x25cm. Gramatura 38g/m². 
Chemicznie utwardzony. opak. 20 

 

Zamawiający informuje, że powyższe zapytania i odpowiedzi stanowią integralną część zapytania 
ofertowego.  


